

## NAGRADE, PRIZNANJA, NAPREDOVANJA I ODLASCI U MIROVINU

Ministarstvo znanosti i obrazovanja kroz javni poziv nagrađuje istaknute pojedince koji kontinuirano unapređuju odgojno-obrazovni sustav Republike Hrvatske te je, povodom Dana učitelja, nagradilo 505 najuspješnijih djelatnika u području obrazovanja u školskoj godini 2022./2023. Među njima našlo se i nekoliko članova DKSBS-a: Irena Bando (Osnovna škola Jagode Truhelke Osijek), Marija Bratonja (Ekonomska škola Vukovar), Anita Drenjančević (Osnovna škola Josipovac), Ksenija Kesegi-Krstin (Ugostiteljsko-turistička škola Osijek), Marija Klasić Petrović (Isusovačka klasična gimnazija s pravom javnosti u Osijeku), Biljana Krajačić (Osnovna škola Lipik), Biljana Krnjajić (Osnovna škola Siniše Glavaševića u Vukovaru), Bojan Lazić (Osnovna škola Negoslavci), Nataša Mesić Muharemi (Osnovna škola Darda), Alta Pavin Banović (Medicinska škola Osijek), Martina Plaščak (Strojarska tehnička škola Osijek), Ivana Rakonić Leskovar (Osnovna škola Dragutina Lermana Brestovac), Anita Tufekčić (Osnovna škola „Antun i Stjepan Radić“ Gunja).

Nagradom „Višnja Šeta“ za životno djelo, za dugogodišnji predani rad u školskom knjižničarstvu i doprinos školskoj knjižničarskoj profesiji nagrađena je kolegica Ksenija Kesegi-Krstin iz Ugostiteljsko-turističke škole Osijek. Godišnjom Nagradom „Višnja Šeta“ nagrađena je kolegica Marija Bratonja iz Ekonomske škole Vukovar.

Nagrada „Ivan Filipović“ dodjeljuje se djelatnicima u sustavu predškolskog, osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog školstva. Nagrada je namijenjena onima koji su svojim radom pridonijeli unapređivanju odgojno-obrazovnog procesa i ugledu učiteljskoga poziva. Za 2022. godinu (dodijeljena u lipnju 2023.), ukupno su dodijeljene dvije nagrade za životno djelo te petnaest godišnjih nagrada. Među nagrađenima su kolegice Anita Tufekčić, Biljana Krnjajić i Sanja Galic.

U 2023. godini brojne kolegice i kolege napredovali su u viša zvanja. Siniša Roknić stekao je zvanje mentora. Aleksandra Šutalo, Mirjana Franculić i Merien Hadrović stekle su zvanje višeg knjižničara. Marija Kretić Nađ stekla je zvanje knjižničarskog savjetnika. Gordana Gašo i Ines Horvat su uspješno obranile doktorske disertacije i stekle zvanje doktorice znanosti.

U mirovinu su otišle kolegica Blanka Salatić i Bisera Kopf.